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LUXUSNÍ VINYLOVÉ PODLAHY K CELOPLOŠNÉMU PŘILEPENÍ

Návod na pokládku a údržbu

Oblast použití

Přeprava a skladování

Mikroklimatické podmínky v místnosti

Před instalací

Doporučené nářadí

Mezery a spáry

Luxusní vinylová podlaha Edge je dekorativní, lehce udržovatelná
podlahová krytina z odolného materiálu, vhodná pro soukromé i
komerční účely. Díky nízké instalační výšce je ideální především do
novostaveb a při rekonstrukcích. Zároveň je vhodná jak do běžných
obytných místností, tak do místností s vyšší vlhkostí vzduchu, jako
jsou např. kuchyně či sklepy.
Podle normy DIN EN 1264-3 je možné tuto podlahu instalovat pouze
na teplovodní podlahové topení. Elektrické podlahové topení není
přípustné.

Lamely musí zůstat min. 48 hodin zabalené v původním obalu, a to
v místnosti, kde bude instalována, aby se přizpůsobila okolní teplotě.
Balení nesmí ležet na hřbetu ani na žádné podložce, jinak může dojít
k poškození hran a deformaci lamel. Smí ležet jen na rovném povrchu
celou svou plochou. Ve stejné poloze musí být balení přepravováno.

Krytinu je nutné před pokládkou aklimatizovat na okolní prostředí.
Teplota v místnosti musí být po celou dobu aklimatizace i během
pokládky minimálně 18°C, neměla by překročit 30°C. Pro zachování
osobní pohody je třeba v místnosti udržovat vhodné klima. Optimální
jsou teploty v rozmezí 20-22°C a vlhkost vzduchu v rozmezí 35-65%.
Pokud je zakomponované podlahové topení, je možné těchto hodnot
dosáhnout již při povrchové teplotě 24°C. Obzvlášť v zimě je nutné
vlhkost vzduchu monitorovat a v případě nutnosti ji upravovat.

Před pokládkou zboží důkladně zkontrolujte. Ujistěte se, že je barva
vzorku a doručeného zboží totožná. Jakékoliv stížnosti na barevné
odchylky, nedostatky a kazy v textuře či dekoru zjištěné po pokládce
nebudou akceptovány. Ujistěte se předem o celkově bezchybném
stavu zboží.
Za materiál, který je zjevně vadný, ale již byl instalován, nevzniká
nárok na uznání reklamace. Rozdíly v barvě a struktuře jsou pro
tento materiál typické a nejsou důvodem k reklamaci.

Minimální odsazení je 3 mm od zdí a také v místech s vestavěným
nábytkem a jinými vestavbami, popř. u prahů (přechodů). Dilatační
spáry v podkladu musí být vždy součástí vrchní vrstvy. Ostatní spáry
v podkladu a různé prohlubně by měly být vyrovnány.

Budete potřebovat skládací metr, tužku, truhlářský úhelník, řezací
nůž nebo pákovou řezačku / popř. děrovku, distanční klíny, zubové
hladítko a přítlačný váleček.

i ohebné obklady. Rovinnost povrchu musí odpovídat tabulce 3, řádku
4, normy DIN 18202 - nesmí překračovat hodnotu 2 mm/m. Veškeré
nerovnosti musí být odstraněny a prohlubně vyplněny.
Pokládka se dále řídí normou DIN 18365, DIN 18560 a DIN 18202

U podlahového vytápění je maximální přípustný topný výkon 55 W/m²
a musí být rovnoměrně rozložen po celé ploše. Povrchová teplota
designové podlahy nesmí překročit 28°C.

Edge LVT by se měla vždy lepit celoplošně.Používejte lepidla, která
mají nízký obsah emisí a neobsahují rozpouštědla, ani vysokovroucí.

>> Použití klasického lepidla na LVT/PVC
Nanesení správného množství lepidla dosáhnete pomocí zubového
hladítka. Je třeba vždy dbát pokynů ke zpracování lepidla od výrobce.
>> Použití lepidla ve spreji
Doporučujeme používat lepidlo SL-22 a to jen dle pokynů a návodů
k použití lepidla SL-22 určených.

Abyste dosáhli optimálního výsledku pokládky i co nejnižšího prořezu
materiálu, doporučujeme dobře vyměřit a rozdělit lepenou plochu dle
formátu materiálu a vzoru pokládky. Pomůckou při pokládce může
být podélně a příčně natažená vyznačovací šňůra dle rozčlenění.
Jednotlivé lamely na sebe nesmí být tlačeny, ale jen položeny vedle
sebe bez jakéhokoliv pnutí tak, aby spáry mezi nimi byly utěsněné.
Po položení je třeba podlahovou krytinu uválcovat článkovým válcem
(min. 50 kg). Stejnobarevnost lze zaručit jen u lamel z jedné výrobní
šarže.

Položenou plochu lze zatěžovat teprve po úplném ztuhnutí lepidla.

Pro nové potěry platí následující maximální obsahy vlhkosti:

Požadavky na stav podkladu

Typ podkladu

Cementový potěr

Anhydritový potěr

bez podl. topení

2,0% CM

0,5% CM

s podl. topením

1,8% CM

0,3% CM

Jak se Edge LVT lepené podlahy pokládají?
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Lepenou podlahu doporučujeme zhotovit profesionálním podlahářem!

Před pokládkou odstraňte veškeré předchozí textilní krytiny. Podklad
musí být dokonale čistý, trvale suchý, rovný, pevný a musí mít také
dostatečnou nosnost. Odstraňte všechny původní nepřilnavé, jemné

Při řezání lamel postupujte následovně: nejprve nařízněte lamelu na
straně dekoru řezacím nožem, poté ji ve stejném místě ohněte a pak
úplně dořízněte.
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Dokončení pokládky
Odstraňte všechny distanční klíny a instalujte dle potřeby přechodové
či soklové lišty a trubkové rozety.

Péče a údržba
Edge LVT - lepené podlahy mají velmi snadno udržovatelný a také
pružný povrch. Nároky na údržbu jsou proto minimální a není nutná
žádná speciální péče.

Použití nevhodných čisticích prostředků, písku, kyselých či alkalických
látek, rozpouštědel, ale také ostré jehlové podpatky či nohy nábytku
a jiné ostré nebo nepřiměřené předměty mohou podlahu poškodit
a způsobit promáčkliny, škrábance a nežádoucí zabarvení.

Nohy nábytku je nutné opatřit čistými podložkami. U kancelářských
židlí jsou vhodná měkká kolečka. Pod kancelářskými židlemi musí být
rovněž položena vhodná ochranná podložka.

Skvrny a agresivní látky je třeba z povrchu podlahy okamžitě odstranit.

Prach a jiné drobné nečistoty pravidelně odstraňujte zametáním nebo
vysáváním parketovou hubicí.

Čisticí zóny a rohože
Použití čisticích zón a koberců či běhounů nebo také malých vstupních
rohoží výrazně snižuje množství hrubých nečistot. Ochraňte své nové
podlahy a navštivte náš eshop . Váháte s volbou čisticíwww.spoltex.cz
zóny nebo rohože? Napište nám na e-mail: web@spoltex.cz.
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